

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS CABEDELO

EDITAL N° 29/2020, DE RETIFICAÇÃO
DO EDITAL N° 19/2020, DE 19 DE OUTUBRO DE 2020

O Diretor Geral do Campus Cabedelo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições, torna público o Edital de Retificação n° 29/2020, referente à adequação do cronograma do Processo Seletivo Simplificado para contratação de profissionais de educação para atuar no Programa Universidade Aberta do Brasil, no Âmbito do IFPB, de que trata o Edital n° 19/2020, de 19 de outubro do corrente ano, da forma que se segue:

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

11.1. O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

QUADRO 3: CRONOGRAMA

ITEM	DESCRIÇÃO	PRAZOS
1	Publicação do edital	19/10/2020
2	Data limite para apresentar impugnação do edital	21/10/2020
3	Período das inscrições	16/11 a 20/11/2020
4	Publicação da lista de inscritos	23/11/2020
5	Publicação do resultado preliminar	27/11/2020
6	Período para interposição de recursos	30/11/2020
7	Publicação do resultado da análise dos recursos	01/12/2020
8	Publicação do resultado final	02/12/2020

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA

11.1. O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

QUADRO 3: CRONOGRAMA

ITEM	DESCRIÇÃO	PRAZOS
1	Publicação do edital	19/10/2020
2	Data limite para apresentar impugnação do edital	21/10/2020
3	Período das inscrições	16/11 a 20/11/2020
4	Publicação da lista de inscritos	23/11/2020
5	Publicação do resultado preliminar	30/11/2020
6	Período para interposição de recursos	01/12/2020
7	Publicação do resultado da análise dos recursos	03/12/2020
8	Publicação do resultado final	04/12/2020

Cabedelo, 30 de novembro de 2020.

(assinado no original)
Lício Romero Costa
Diretor Geral
IFPB Campus Cabedelo

(assinado no original)
Fabrícia Medeiros de Sousa Matos
Presidente da Comissão
Portaria 29/2020 – PRE/REITORIA/IFPB